

గాడి తప్పిన అంగన్వాడీలు

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వేల సంఖ్యలో టీచర్లు, హెల్పర్ల ఖాళీలు
- చాలా చోట్ల ఆహారం వడ్డింపునకే పరిమితం
- చాలా చోట్ల పూర్వ ప్రాథమిక విద్యకు 'మంగళం'



రాష్ట్రంలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ అస్తవ్యస్తంగా మారింది. వేల సంఖ్యలో అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ల ఖాళీలు ఉండడంతో ఈ పరిస్థితి నెలకొంది. ఖాళీలు ఎప్పుడు భర్తీ చేస్తారనేది స్పష్టత లేదు. దీంతో అంగన్వాడీ కేంద్రాలను బలోపేతం చేయాలనే ప్రభుత్వ సంకల్పానికి అవరోధం ఏర్పడుతోంది.

మంథని 12వ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో హెల్పర్ లేక గిన్నెలు కడుగుతున్న టీచర్

టీచర్లకు సూపర్వైజర్లుగా, హెల్పర్లకు టీచర్ గా పదోన్నతి కల్పించారు. కొందరు చనిపోవడం, స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణలతో ఏర్పడిన ఖాళీలు కలిపి వేల సంఖ్యలోనే ఉన్నట్లు సమాచారం. మొత్తంగా 8-10 వేల దాకా హెల్పర్లు, టీచర్ల కొరత ఏర్పడినట్లు తెలుస్తోంది.

కేంద్రాల నిర్వహణ అస్తవ్యస్తం: రాష్ట్రంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో టీచర్లు, హెల్పర్లు ఖాళీలతో నిర్వహణ అస్తవ్యస్తంగా మారింది. నివ్వూణ అస్తవ్యస్తంగా మారింది. చిన్నవారు, బాలింతలు గర్భిణీల సంఖ్య క్రమంగా తగ్గిపోతోంది. టీచర్లు లేనిచోట పూర్వ ప్రాథమిక విద్య అమలుకు నోచుకోవడం లేదు.

పెద్ద ఎత్తున నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ

- వివిధ కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ల నియామకం
- టీఎస్ఐఐసీ చైర్పర్సన్ గా జగ్గారెడ్డి సతీమణి నిర్మలా రెడ్డి
- అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా మాజీ ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్య
- మైనింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఈరవత్రి అనీల్



హైదరాబాద్, నివాదం: ఎంతో కాలంగా ఊరిస్తూ వస్తున్న కార్పొరేషన్ల పదవులను కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఎట్టకేలకు భర్తీచేసింది. పలు కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది.

బరితెగింపు మళ్ళీ కొనసాగింపు

పెద్దపల్లి దాటి కరీంనగర్లో దొరికి రంగాకు షాకిచ్చిన పోలీసులు చివరి క్షణంలో విరమించుకున్న బిల్లా



కరీంనగర్లో భారీగా పిడిఎస్ రైస్ పట్టివేత
452 క్వంటాళ్ల బియ్యం, రెండు లారీలు స్వాధీనం

కరీంనగర్, నివాదం: అధికార ప్రభుత్వం తరఫున ఉన్న రేషన్ బియ్యం లారీలను కరీంనగర్ తిమ్మాపూర్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. పెద్దపల్లి జిల్లా దేవునిపల్లికి చెందిన గురువయ్య అనే వ్యక్తి లభించిన రెండు

సుల్తానాబాద్ లో 50 మందితో నైటంతా పెట్టోలింగ్
జిల్లాలో ఆగని బియ్యం దొంగల దండా
పెద్దపల్లి రూరల్, జాలెగిరి(నివాదం): **02**

జిల్లా కొత్త కలెక్టర్ ప్రోత్సాహంతో డిఎస్ఐ ప్రేమచందర్ రేషన్ అక్రమ రవాణా పట్ల ఎంత కఠినంగా వ్యవహరించినా బిల్లా రంగాలు తమ దండాను పూర్తిగా ఆపటం లేదు. గత నెలలో జరిగిన పరిణామాల దృష్ట్యా ఓ కొత్త పూహాన్ని ఏర్పరుచుకున్నారు. ఇక పై బాహులుగా దంపులు ఏర్పాటు చేయకుండా వారి కొన్ని నిర్ణీత నినాసాలోనే నిల్వల్సి ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు.

రేషన్ బియ్యం తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసి వాటిని నరసింహాలపేట గ్రామ శివారులో దంచేసాడు. అపై రెండు లారీల్లో సిద్దిపేటకు తరలిస్తుండగా రేణికుంట టోల్ ప్రజా పద్ధతి ఆధారంగా రాత్రి పట్టుకున్నారు. రూ 11,30,750/- విలువగల 452.30 క్వంటాళ్ల బియ్యాన్ని స్వాధీనపర్చుకున్నారు. పై బియ్యాన్ని సంబంధిత సివిల్ సప్లై అధికారులకు సమాచారం అందించి వారి ఫిర్యాదు మేరకు కేసునమోదు చేశారు. సదరు బియ్యం, వాహనాలూ డ్రైవర్లతో సహా నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఉక్రెయిన్ పై రష్యా భీకర దాడులు

పలు నగరాలపై పెద్ద ఎత్తున క్షిపణి దాడులు చిన్నపిల్లల ఆసుపత్రిపై బాంబుల దాడి
20 మంది మృతి, 50 మందికి పైగా గాయాలు
కీవ్ : ఉక్రెయిన్ పై రష్యా భీకర దాడులతో విరుచుకుపడుతోంది. కీవ్ సహా ఆ దేశవ్యాప్తంగా పలు నగరాలపై పెద్ద ఎత్తున క్షిపణులు ప్రయోగించింది. ఈ దాడుల్లో 20 మంది చరకు మృతి చెందారు. 50 మందికి పైగా గాయపడినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కీవ్ లో ఉన్న హాస్పిటల్ ఓపెన్ ఓపెన్ ఓపెన్ ఇది దేశంలోని అతిపెద్ద చిన్నారుల ఆసుపత్రి. దీనిపై కూడా రష్యా దాడులు చేసింది. వాలుగు నెలల వ్యవధిలో రాజధానిపై జరిగిన దాడులలో ఇదే అతిపెద్దది.

మావోయిస్టు కొరియర్ వేట



అనుమానితులపై గురిపెట్టిన పోలీసులు
• మీడియాపైనా ఖాకీల డేగకన్ను

పోలీసుల పద్ద జాబితా సిద్ధం • కొరియర్ల గుండెల్లో గుబులు
కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో ఫస్ట్ గేట్ దండకారణ్యంలో మావోయిస్టుల నిర్మూలనకు నడుం బిగించిన భద్రతా బలగాలు కొరియర్ల వేట ప్రారంభించాయి. మరోవైపు నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ సైబర్ సెక్యూరిటీ (ఎన్ఐఐఐ) రంగంలోకి దిగింది. దీంతో కొరియర్ల గుండెల్లో గుబులు మొదలైంది.
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినధి, (నివాదం) కేవలం మావోయిస్టులు ఇచ్చే సమాచారం వార్తలుగా ప్రజలకు చేరువైన పరిస్థితులు నారా లేక వారితో సంబంధాలు పెట్టుకొని అవసరమైన మేరకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారా అనే కోణంలో ఆరా తీస్తున్నట్లు సమాచారం. మావోయిస్టులతో సంబంధాలు కలిగిన వారు ఏ రంగం వాల్చే నప్పటికీ **తరువాతి 2లో..**

మావోయిస్టు నేత హుస్సేన్ అరెస్ట్ ఉపా చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు



రామకృష్ణపూర్, జాలెగిరి(నివాదం): సింగరేణి ప్రాంతంలో సికాస్ కు అడుగిడిగా పిలవబడే మహమ్మద్ హుస్సేన్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. కొంతకాలంగా కోల్ బెల్టు ప్రాంతంలో మళ్ళీ సికాస్(సింగరేణి కారిక సమాఖ్య) భావజాలాన్ని నింపుతున్నాడన్న ఆరోపణపై 73 ఏళ్ల హుస్సేన్ ను సోపాపై 73 అదుపులోకి తీసుకొని ఉపా చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు చేశారు. హుస్సేన్ అరెస్టును మందమరి **తరువాతి 2లో..**



ప్రధాని మోదీ మూడు రోజుల విదేశీ పర్యటన

22వ వార్షిక సమ్మిట్ లో పాల్గొననున్న ప్రధాని రష్యా చేరుకున్న ప్రధాని మోదీ **02**

న్యూఢిల్లీ, జాలెగిరి(నివాదం): ప్రధాని మోదీ మూడు రోజుల విదేశీ పర్యటనలో ఉన్నారు. ఆంధ్రలో భాగంగా ముందు గా రష్యాలో పర్యటిస్తున్నారు. అక్కడ నిర్వహించే 22వ వార్షిక సమ్మిట్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సమ్మిట్ కు ఇతరుల అగ్రదేశాలు కూడా ప్రతినిధ్యం వహిస్తున్నాయి. రష్యా అధ్యక్షుడు పుటిన్ తో ద్వైపాక్షిక సంబంధాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించనున్నారు. ఈ తరువాత తొలిసారి ఆస్ట్రేలియా పర్యటన చేపట్టనున్న ప్రధాని మోదీ. ఇండోనేషియా, చీనా

యుద్ధ ప్రాతిపదికన స్కిల్ యూనివర్సిటీ



అసెంబ్లీ సమావేశాలకు ముందే ఏర్పాటు
• ఐఎన్ఐ తరహాలో బోర్డు ఏర్పాటుకు చర్యలు
• విద్యారంగం, పారిశ్రామిక ప్రముఖులకు సూచన
• ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ సందర్శించిన సిఎం రేవంత్

రాష్ట్రంలో స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఏర్పాటు జరగాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ నెలఖారను జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాలకు ముందే జూలై 23 లోపు స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు అవసరమైన సృష్టమైన ప్రతిపాదనలతో నివేదిక సమర్పించాలని పరిశ్రమల శాఖ, విద్యా శాఖ అధికారులతో పాటు పారిశ్రామిక రంగ ప్రముఖులకు సీఎం సూచించారు. వాటిని పరిశీలించి ఇరవై నాలుగు గంటల్లో ప్రభుత్వం తగిన నిర్ణయం తీసుకుంటుందని ప్రకటించారు.

హైదరాబాద్, జాలెగిరి(నివాదం): వివిధ రంగాలకు చెందిన పారిశ్రామిక ప్రముఖులతో ముఖ్యమంత్రి సోమవారం మధ్యాహ్నం గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీలో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ పై సమావేశం ముగ్యారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య, ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుపై అధికారులతో పాటు ప్రముఖుల అభిప్రాయాలను సీఎం అడిగి తెలుసుకున్నారు. **02**
ఉస్మానియా, గాంధీ ఆసుపత్రిలో మెరుగైన సేవలు
మౌలిక సదుపాయాలపై ఫార్మా కంపెనీలకు బాధ్యతలు
కంపెనీ ప్రతినిధులతో రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య మంత్రి దామోదర చర్చలు
హైదరాబాద్ : ఉస్మానియా, గాంధీ ఆసుపత్రిలో మెరుగైన వైద్య సేవలు, మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలకు ఫార్మా కంపెనీ ప్రతినిధులతో రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ సమావేశం నిర్వహించారు.

బేబీ క్యారెట్స్ తో మెలిసే చర్మం సొంతం

ఎన్నో పోషకాలతో, క్రోమీగా, బీటాకాం సంపన్న బేబీ క్యారెట్స్ పలు ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు అందిస్తాయి. పోషకాహార నిపుణులు చెబుతున్నారు...



వర్షాకాలంలో పసుపు పాలు తాగితే లభించే బెనిఫిట్స్ ఇవే..

వర్షాకాలంలో ఎప్పుడు ఎటువంటి ఆనారోగ్యం వస్తుందో తెలియని పరిస్థితి. ఒకవైపు వర్షం కురుస్తుండటంతో మరోవైపు ఆఫ్టునుకు వెళ్లాలంటే బద్దకించే పరిస్థితి ఉంటుంది.



ఈ ఆహార పదార్థాలతో క్యాన్సర్ ముప్పు



క్యాన్సర్ కాల ఆహార పదార్థాలతో నిర్లక్ష్య రకాల క్యాన్సర్ బారినపడే ముప్పు అధికమని పలు అధ్యయనాలు హెచ్చరిస్తున్నాయి.



జాగ్రత్తగా లేకపోతే లుంతే సంగతి..!

ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరు ఈ సమస్య బాధితులే..!

ప్రస్తుతం జీవనశైలిలో మార్పులు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో పలువురు వలు దీర్ఘకాలిక సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు.

చాలా ముఖ్యం. అల్ట్రాసౌండ్ ఫ్యాటీ లివర్, నాన్ ఆల్కహాలిక్ ఫ్యాటీ లివర్ డిసీజీ రెండు రకాలు ఉంటాయి.



నివారించేందుకు బరువును అదుపులో ఉంచుకోవడం చాలా ముఖ్యమని ఆరోగ్య నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు.

నినాదం మామిడి ప్యాకెట్. Includes an image of mangoes and the brand name.

ఫ్లాట్ గా ముగిసిన దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు..



ఇండ్రాండేల్ 80,067.46 పాయింట్లు గరిష్ఠానికి చేరిన సెన్సెక్స్.. ఒక దశలో 79,731.83 పాయింట్లు కనిష్ఠానికి చేరింది.

50-ఎంపీ కెమెరా.. మీడియాబెక్ డ్రైమెన్సిటీ 7300 ప్రాసెసర్ తో సీఎంఎఫ్ ఫోన్ 1 ఆవిష్కరణ..!

ప్రముఖ స్మార్ట్ ఫోన్ తయారీ సంస్థ సామ్సంగ్ తన నవో బ్రాండ్ సీఎంఎఫ్ భారత్ మార్కెట్లోకి తన సీఎంఎఫ్ ఫోన్ 1 సోమవారం ఆవిష్కరించింది.

మోగి విక్రయం ప్రైవేటి సెన్సర్ కెమెరా విత్ ఆన్ స్టైలిష్టెడ్ సోని సెన్సర్ ఎలాంగ్ విత్ సహోర్ ఫర్ లభిస్తాయి. ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీన కెనగళురులోని లులా మారల్ కస్టమర్లకు లిమిటెడ్ యూనిట్లు అందుబాటులో ఉంటాయి.

వనీలా క్రీమ్ కలర్లో మోటరోలా ఎడ్జ్ 50 ప్రో.. ఇవి స్వేచ్ఛితేషన్స్..!



చైనా టెక్నాలజీ దిగ్గజం లెన్వో అనుబంధ సంస్థ మోటరోలా తన మోటరోలా ఎడ్జ్ 50 ప్రో ఫోన్ కొత్త కలర్ ఆప్షన్లతో భారత్ మార్కెట్లో ఆవిష్కరించింది.

హాచ్ సీఎల్ టెక్ చైర్మన్ రోష్ని మల్హోత్రాకు ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డు

పారిశ్రామిక దిగ్గజం, హాచ్ సీఎల్ టెక్ చైర్మన్ రోష్ని నాదార్ మల్హోత్రాకు ప్రాస్త్ ప్రభుత్వ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం లభించింది.

మాధ్యమ అందచేత. ఢిల్లీలోని ప్రాస్త్ రెసిడెన్షియల్ జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ప్రాస్త్ రిపబ్లిక్ అధ్యక్షుడి తరఫున రోష్ని మల్హోత్రాకు చెవెలియర్ అవార్డును ధియర్ ప్రధాన్ అందించారు.



